

В преддверии Дня Победы 6 мая в школе прошли Уроки мужества. Учащиеся подготовили презентацию «Великая Отечественная война в русской поэзии, в истории края и моей семьи», читали стихи, исполняли военные песни, рассказывали о прадедушках, воевавших на фронтах Великой Отечественной, показывали семейные реликвии, связанные с военными буднями родственников, вспомнили земляков, не вернувшихся с войны.

Мероприятие вызвало глубокий эмоциональный отклик в сердцах детей, которые ещё раз смогли убедиться в актуальности слов Л.Н.Толстого о том, война – «противное человеческому разуму и всей человеческой природе событие».

